
ОБҐРУНТУВАННЯ 
 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно — 
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва 
Місцезнаходження: 03039, м. Київ, Голосіївський район, проспект Голосіївський, 59-А 
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 25695724 
Категорія: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні  закупівлі» в новій редакції 
від 19.04.2020 р. 
Предмет закупівлі:  код ДК 021:2015 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації 
та дослідне обладнання (Швидкий тест для Виявлення вірусу гепатиту В, матеріал 
дослідження : Цільна кров, формат тесту: Тест-смужка, специфічність від : 95 %, 
чутливість від : 95 %; Швидкий тест для Виявлення антитіл до бактерії сифілісу, матеріал 
дослідження : Цільна кров, формат тесту: Тест-касета, специфічність від : 95 %, 
чутливість від : 95 %; Швидкий тест для Виявлення антитіл до вірусу гепатиту С, матеріал 
дослідження : Цільна кров, формат тесту: Тест-касета, специфічність від : 95 %, 
чутливість від : 95 %; Тест для визначення тропоніну I; Швидкий тест на Виявлення 
антитіл до вірусу гепатиту А в Цільна кров, Тест-касета, специфічність від, 95 %, 
чутливість від, 95%) 
 Вид закупівлі: Запит ціни пропозиції 
 Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-03-18-014071-a 
 
 Для функціонування безперебійної роботи підприємства, а саме клініко-діагностичної 
та бактеріальної лабораторії необхідно провести закупівлю швидких тестів.  
 Згідно зі змінами до Постанови № 1178 від 11 липня 2023 року, закупівлі державними 
замовниками деяких медпрепаратів та виробів обов’язково мають здійснюватись через е-
каталог. 
 Обґрунтування технічних, якісних характеристик предмета закупівлі та 
очікуваної вартості закупівлі:  здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну 
інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (дані в електронній системі закупівель 
prozorro, а також використано інформацію отриману шляхом проведених усних ринкових 
консультацій та отриманих цінових пропозицій).  Очікувана вартість закупівлі  становить  
282050,00 гривень з ПДВ. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
Комунального некомерційного підприємства “Консультативно — діагностичний центр”  
Голосіївського району м. Києва та норм чинного законодавства. 
  
  
 


